

习近平给“王杰班”全体战士回信

勉励他们努力做新时代的好战士，在人民军队的大熔炉中书写火热的青春篇章

新华社北京2月1日电近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给71集团军某旅“王杰班”全体战士回信，勉励他们好好学习、坚定信念、苦练本领、再创佳绩，努力做新时代的好战士，在人民军队的大熔炉中书写火热的青春篇章，并向战士们和家人致以新春祝福。回信全文如下：

“王杰班”全体战士：
你们好！来信收悉，看到一年多前我们一起交流的照片，当时的情景又浮现在我的眼前。得知你们认真学习贯彻新时

代党的强军思想，弘扬王杰精神，努力拼搏奋斗，取得了新的优异成绩，我为你们感到高兴。

推进强军事业，基层大有可为。希望你们好好学习、坚定信念、苦练本领、再创佳绩，努力做新时代的好战士，在人民军队的大熔炉中书写火热的青春篇章。

春节就要到了，我向你们和你们的家人，致以新春的问候和美好的祝福。

习近平
2019年1月21日

胡春华在国务院扶贫开发领导小组全体会议上强调

狠抓专项巡视发现问题整改 切实提高脱贫攻坚质量成效

新华社北京2月1日电中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华1日在京主持召开国务院扶贫开发领导小组全体会议，传达学习习近平总书记关于加强巡视整改的重要指示精神，部署开展中央脱贫攻坚专项巡视发现问题整改工作。他强调，脱贫攻坚已经进入决战决胜、攻城拔寨的关键节点，要深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，进一步统一思想、提高站位、强化政治担当，不折不扣抓好专项巡视发现问题整改，切实用好专项巡视成果，确保高质量完成脱贫攻坚任务。

胡春华强调，专项巡视是对脱贫攻坚的警醒和触动，更

是改进工作的重要契机，要扎实做好巡视整改工作，促进精准扶贫攻坚。要切实把握脱贫攻坚作为当前最紧迫、最现实的重大政治任务，尽锐出战、真抓实干，推动各项政策举措有效落实。要压实整改责任，被巡视地方和单位一把手要亲自抓，认真制定整改方案和工作清单，逐项对账销号，绝不能走过场打折扣搞变通。要立足职能职责，以问题为导向，及时调整优化政策举措，重点解决好实现“两不愁三保障”面临的突出问题，加大深度贫困地区和特殊贫困群体脱贫攻坚力度。要用好巡视成果，举一反三，全面排查梳理，提高帮扶工作精准度和有效性，改进工作作风，推动脱贫攻坚提质增效。

美国总统特朗普会见刘鹤

新华社华盛顿1月31日电(记者周效政、胡友松)当地时间1月31日，美国总统特朗普在白宫椭圆形办公室会见美进行新一轮中美经贸高级别磋商的中国中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤。

刘鹤首先转达习近平主席致特朗普总统的口信。习近平在口信中指出，当前，中美关系处在一个重要关键阶段。上个月，我同总统先生在阿根廷成功会晤，一致同意共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。根据我们达成的共识，两国经济团队近来开展了密集磋商，取得积极进展。希望双方本着相互尊重、合作共赢的态度，继续相向而行，加紧磋商，争取尽早达成对双方都有利的协议，向两国人民和国际社会发出积极信号，推动中美关系健康发展，促进全球经济稳定增长。我愿继续同总统先生以各种方式保持密切联系。在中国春节到来之际，我和我夫人彭丽媛教授向总统先生、梅拉尼娅女士和家人致以新春问候。

刘鹤表示，一段时间以来，双方经贸团队一直在抓紧落实两国元首阿根廷会晤达成的重要共识。本轮磋商期间，双方围

绕贸易平衡、技术转让、知识产权保护、双向实施机制等共同关心的议题以及中方关切问题进行了坦诚、具体和建设性的交流，取得了重要的阶段性进展，为下一阶段磋商奠定了基础。双方将继续保持密切沟通，争取在相互尊重、平等互利的原则上，尽快达成符合两国和两国人民利益的经贸协议。

特朗普感谢习近平主席口信，请刘鹤转达他和夫人梅拉尼娅女士对习近平主席和彭丽媛教授的亲切问候，并向中国人民致以新春的祝福。特朗普表示，我十分珍视与习近平主席的良好关系，在我们共同引领下，中美关系坚强有力，不断向前发展。本轮中美经贸磋商取得了重大进展，我希望双方尽早达成一个伟大的协议，这对我们两个国家和世界都具有十分重大的意义。贸易代表莱特希泽和姆努钦财长2月中旬将率领美方经贸团队赴华同中方继续进行磋商。我期待与习近平主席早日会晤，共同见证中美就经贸问题达成协议的历史性时刻。

美国副总统彭斯、国务卿蓬佩奥、财政部长姆努钦、贸易代表莱特希泽等美方高级官员参加了会见。

中美经贸高级别磋商结束

新华社华盛顿1月31日电(记者韩洁、熊茂伶)1月30日至31日，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤带领中方团队与美国贸易代表莱特希泽带领的美方团队在华盛顿举行经贸磋商。双方在两国元首阿根廷会晤达成的重要共识指引下，讨论了贸易平衡、技术转让、知识产权保护、非关税壁垒、服务业、农业、实施机制以及中方关切问题。双方牵头人重点就其中的贸易平衡、技术转让、知识产权保护、实施机制等共同关心的议题以及中方关切问题进行了坦诚、具体、建设性的讨论，取得重要阶段性进展。双方还明确了下一步磋商的时间表和路线图。

孪生姐妹 春运时间

2月1日，沈茹(右)在上海火车站的站台上将家里准备好的饭菜交给沈燕。

沈茹和沈燕是双胞胎姐妹，姐姐沈茹在铁路上海站担任客运值班员，妹妹沈燕则在铁路上海客运段担任列车长。2月1日，沈燕值乘上海站发车的D956次列车，两人难得因为工作能在站台相遇，姐妹俩相互鼓励，并在各自的岗位上坚守她们的第15个春运。

新华社记者陈飞摄



向中英贸易“破冰之旅”六十五周年纪念活动致贺信

李克强：共同维护 多边主义和自由贸易

新华社北京2月1日电国务院总理李克强1月31日向英国48家集团俱乐部主办的中英贸易“破冰之旅”65周年纪念活动致贺信。

李克强在贺信中表示，60多年来，包括48家集团俱乐部在内的英国友好人士积极推动中英经贸往来与人文交流，助力了中国改革开放进程，也促进了两国互利共赢合作。

“破冰”精神既代表了英国人民发展对华友好合作的积极意愿，也表明人类社会朝着更加开放、包容方向发展的势头不可阻挡。

中国政府高度评价48家集团俱乐部为增进中英友好所作努力，期待你们继续传承和发扬“破冰”精神，为深化两国人民友谊作出新的更大贡献。

李克强强调，中方愿同英国各界朋友继续共同努力，在相互尊重、平等相待基础上，持续加强双方关系与合作，共同维护多边主义和自由贸易，推动世界在开放包容中实现新的发展。

■新华国际时评

落实中美元首共识 推动磋商继续向前

1月30日至31日，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤带领中方团队与美国贸易代表莱特希泽带领的美方团队在华盛顿举行经贸磋商，双方进行了坦诚、具体、建设性的讨论，取得重要阶段性进展，并明确了下一步磋商的时间表和路线图。这一进展是中美经贸团队认真落实两国元首重要共识的结果，表明中美双方朝着达成协议的方向又前进了一步。

当前中美经贸磋商处在一个重要关键阶段。中美两国元首阿根廷会晤两个月来，从元首互通电话到经贸问题副部级磋商，再到本轮高级别磋商，重新回到谈判桌前的中美双方“谈”的意愿在上升，互信与共识在增多，让外界对双方最终通过平等磋商解决经贸摩擦问题多了审慎乐观。

贸易战没有赢家——中美经贸摩擦升级10个多月来，双方对此感受更深刻。贸易战伤害了包括中美经贸交往在内的全球经贸关系，冲击了全球价值链和国际分工体系，引发国际金融市场剧烈波动，并加剧世界经济增长的不确定性。中美推动磋商继续向前，不仅符合两国人民和业界利益，也是国际社会的共同期盼，对于维护全球经济增长、稳定金融市场具有重要意义。

作为世界最大的两个经济体，中美之间存在经贸分歧和摩擦是正常的。有问题不可怕，关键双方要有诚意共同努力解决问题，而不要被问题牵着鼻子走。

此次华盛顿磋商中，双方讨论了贸易平衡、技术转让、知识产权保护、非关税壁垒、服务业、农业、实施机制以及中方关切问题，这种直面“硬骨头”的坦诚磋商态度传递一个积极信号——沟通越坦诚、深入，解决分歧矛盾的希望就越大。

对中国而言，无论中美经贸磋商结局如何，应对各种不确定性最好的方式就是办好自己的事情，向内求得力量，向外求得共赢。当前中国经济发展仍面临一些风险挑战，实现高质量发展关键还要按照既定节奏推进更高水平对外开放、更大力度深化改革。

无论是中方在此次磋商中提出将扩大自美农产品、能源产品、工业制成品、服务产品进口，还是近期最高人民法院知识产权法庭揭牌、外商投资法草案通过人大常委会二审等实际行动，都是为了更好满足中国经济高质量发展和人民美好生活需要，也将中国机遇与世界共享。

距离3月1日磋商期限还剩下1个月时间，前期进展只是阶段性成果，后续更关键的磋商即将展开。中美合则两利，斗则俱伤，落实好两国元首共识、解决好经贸分歧，对中美是双赢，对全世界是共赢。

下一阶段，中美双方应抓住关键窗口期乘势而上，在两国元首共识指引下，本着相互尊重、合作共赢的态度继续相向而行，加紧磋商，最大程度寻求彼此利益的最大公约数，以更大诚意和行动增进互信、扩大共识、管控分歧、促进合作，尽早达成对双方都有利的协议，更好造福中美两国人民和全世界人民。

(记者周效政、韩洁、高攀)新华社华盛顿1月31日电

美国宣布启动 《中导条约》退约程序

据新华社华盛顿2月1日电(记者刘品然、刘晨)美国国务院2月1日宣布，美国将于2日起暂停履行《中导条约》义务，启动退约程序。

美国国务卿蓬佩奥当天在国务院记者会上说，由于俄罗斯长期违反《中导条约》的规定，美方将暂停履行条约义务，启动为期6个月的退约程序。蓬佩奥表示，他希望俄罗斯能重新遵守条约，并称美国与俄罗斯将在未来6个月继续就此展开谈判。

美国总统特朗普当天也发表声明称，长期以来，俄罗斯秘密研发和部署条约限制的导弹系统，导致美国做出这一决定。美国将着手开发军事回应的选项，与北约和其他盟友展开合作，避免俄方因部署违约导弹系统而获得军事上的优势。

蓬佩奥去年12月4日在布鲁塞尔表示，除非俄罗斯恢复全面履行《中导条约》，否则美国将在60天后暂停履行该条约义务。

美国与苏联领导人1987年签署《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》，简称《中导条约》，规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。

汪洋出席宗教团体负责人迎春座谈会

新华社北京2月1日电中共中央政治

43个民族资产解冻类 诈骗虚假项目和组织公布

据新华社北京2月1日电近日，在公安部统一部署指挥下，各地公安机关迅速推进专项行动，侦破了一批民族资产解冻类诈骗案件，摧毁了一批犯罪网络，抓获了一批犯罪嫌疑人。同时，公安机关查明了43个实施民族资产解冻类诈骗项目的虚假项目和组织，其共同特点是由广西凌志籍犯罪分子伪造政府公文、证件、印章，编造“民族大业”“精准扶贫”“养老帮扶”“慈善富民”等诈骗项目，然后物色代理人并通过建立微信群等方式发展人员，谎称缴纳几十元、上百元的会费、报名费等费用后就能获利数万元、数十万元甚至数百万元报酬，进而实施诈骗。

公安机关提醒广大群众，我国没有任何民族资产解冻类项目和相关组织，不要受骗上当；按照法律规定，转发、鼓动、宣传民族资产解冻类相关信息，或者组建相关微信群、招募会员、收取费用、进京聚集的，均涉嫌违法犯罪。

43个民族资产解冻类诈骗虚假项目和组织如下：全国民族资产解冻委员会、中华民族扶贫基金会、中华民族基金会、中华民族爱心基金会、梅花协会、中华民族第九路军项目、中国梦启航基金会、国际民族资产最高解冻委员会、民生福利基金会、专项扶贫民生福利基金会、中华博爱大系统、中国人际网项目、精准扶贫项目、民族改革大业项目、国家物联网项目、共产主义社区项目、共产主义一卡通项目、孙中山扶贫基金会、福民慈善基金会、爱德李氏基金会、如意园基金会、陕西华夏帮扶项目、慈善富民总部、精准慈善项目、江龙慈善联盟、解冻民族资产众筹基金、亚投行招聘理事会项目、三民城项目、皇族资产项目、巨龙国际项目、预备役项目、海寿扶贫养老平台、红十房源基金会、北斗共享联盟、九九归一项目、物联网数字货币项目、人间情人间爱项目、Y总部综合项目、绿叶大生活项目、安信民生项目、青龙腾飞基金会、五洲联合政府、黄氏基金会。

央视春晚第四次彩排 语言类节目微缩社会热点

新华社北京2月1日电(记者白瀛、王鹏)中央广播电视总台2019年春节联欢晚会1月31日晚在京进行第四次彩排。最受关注的语言类节目紧扣民生热点，描绘百姓生活，将社会热点问题微缩呈现，将严肃主题融入幽默包袱，记录新时代发展步伐。

葛优首次亮相春晚，搭档蔡明、潘长江表演小品《“儿子”来了》，拆穿诈骗等违法行为；闫妮、周一围、沈月和爱笑团队领衔小品《办公室的故事》，聚焦到在职场奋力打拼的年轻人，倡导人与人之间的坦诚相待；

小品《演戏给你看》鞭挞形式主义、官僚主义不良作风，展示基层反腐成果。

为了更多家庭团圆，《站台》的主人公坚守在工作岗位上；为了孩子接受更好的教育，几位家长使出全力《占位子》；《爱的代驾》中遭遇失败却永不言弃的创业者展现出坚持的力量……

央视负责人说，语言类节目只有秉承扎根生活、扎根人民的创作理念，才能博得观众的笑声和掌声；一个又一个鲜活的人物形象，成为真实生活的百态缩影，希望观众

在关照这些人物的同时也收获更多人生感悟。

2019年是新中国70周年华诞。由众明星带来的歌曲《中国喜事》唱出了中国人心中的欢喜；歌曲《我奋斗我幸福》描绘了在飞速发展的新时代里，人们昂首阔步、奋斗前行的画卷。

据介绍，2019年春晚涌现出大批青年演员，李易峰、朱一龙、陈伟霆、邓伦、王俊凯、王源、易烊千玺、吴磊、江疏影、周冬雨、景甜等都表达了年轻人的活力律动和青春梦想。